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Tarikh :   13    Mei 2011

KENYATAAN SEBUTHARGA NO : PDTSPU/P/3/2011

1.
Sebutharga adalah dipelawa kepada Kontraktor yang berdaftar dengan Suruhanjaya Syarikat Malaysia serta telah mendaftar untuk kerja-kerja :-


i)
Kerja-kerja Meroboh Struktur Bangunan Dan Membersih Kawasan 

Serta Kerja-kerja Yang Berkaitan Di Kawasan Bekas Bangunan 

Perpustakaan Jalan Pantai, Butterworth,SPU.

2.
Pemborong yang ingin menyertai sebutharga diminta untuk berkumpul di Pejabat Daerah Dan Tanah Seberang Perai Utara pada 20 Mei 2011 jam 9.30pagi untuk sesi lawatan tapak.  Lawatan Tapak adalah diwajibkan. 


3.
Borang Sebutharga boleh dibeli melalui Sistem e-Perolehan di laman web http://ep.penang.gov.my melalui akaun masing-masing atau boleh dibeli secara manual di Bahagian Pembangunan, Pejabat Daerah Dan Tanah SPU selepas sesi lawatan tapak.

4.      Borang Sebutharga hendaklah disertakan bersama-sama salinan Sijil Pendaftaran SSM dan Surat Akuan Pembida

5.
Sebutharga akan ditutup pada 27 Mei 2011 pada jam 12.00 tengahari. Borang sebutharga yang telah dilengkapkan hendaklah dimasukkan ke dalam sampul surat yang berlakri dan diisi dengan No Sebutharga (ditulis di bahagian atas sebelah kiri sampul) dan Tajuk Sebutharga seterusnya dimasukkan ke dalam  Peti Tawaran seperti alamat di bawah :

Bahagian Pembangunan

Pejabat Daerah dan Tanah,

Seberang Perai Utara,

13200 Kepala Batas.

6.
Sebarang maklumat lanjut mengenai sebutharga ini boleh berhubung terus dengan Bahagian Pembangunan PDTSPU melalui talian 04-5759963.



t.t

(HAKMAL EFFENDI BIN ISHAK )

Ketua Penolong Pegawai Daerah (P),

b.p. Pegawai Daerah,SPU
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